
Preise und Leistungen 

Grundpaket 

Das Grundpaket enthält alle notwendigen Leistungen einer einfachen 
Bestattung. Sämtliche Gespräche (persönlich, telefonisch, online), 
Abholung vom Sterbeort in Leipzig, 6 Tage im Kühlraum (danach 15€/
Tag), Waschen und Einkleiden der verstorbenen Person in persönliche 
Kleidung (gerne machen wir das auch mit euch zusammen), unbehandelter 
Vollholz-Sarg für die Feuerbestattung, Organisation und Koordination aller 
Formalitäten und Behördengänge, 3 Sterbeurkunden (jede Weitere: 7 €).

2.600 €

Einäscherung  

Inkl. der vorgeschriebenen 2. Leichenschau durch einen Amtsarzt oder eine 
Amtsärztin

320 €

Abschiednahme in den Räumen des Flamarium im Kabelsketal  

Bei einer Abschiednahme am offenen Sarg könnt ihr nochmal Zeit mit 
eurem verstorbenen Menschen verbringen. Ob Briefe mitgeben, reden, 
Kuchen essen oder die Hand halten: es ist alles erlaubt, was euch gut tut.  
Dauer: ca. eine Stunde (inkl. Raummiete). Aufpreis für jede weitere Stunde, 
nach 16 Uhr oder am Wochenende: 150 €

250 €

Begleitung der Einäscherung 

Ihr seid bei der Einfahrt des Sarges in den Kremationsofen dabei, könnt 
euch noch einmal am Sarg verabschieden und eurem Menschen noch etwas 
mitgeben. 

250 €

Abschiedsfeier 

Gemeinsame Planung der gesamten Abschiedsfeier, Kommunikation mit 
Friedhof und Dienstleistenden, Aufbau, Abbau, Begleitung der Feier durch 
zwei Mitarbeitende, Moderation/Lesen von Texten, Bereitstellung von 
bspw. Technik, Blütenblättern und Fotos (zzgl. Raummieten).

650 €

Aufpreis pro weiteren Mitarbeitenden bei aufwendigen Feiern 150 €

Klingenstrassse 22 / E 17 | 04229 Leipzig | Telefon: 0163 6725957 | post@gutereise-bestattungen.de  
IBAN: DE18110101002914264726 | Gute Reise Bestattungen | SOLARIS



Stille Feier in der Kapelle oder am Grab (ca. 15 min), Begleitung durch 
eine:n Mitarbeitende:n

200 €

Fremdleistungen bei Abschiedsfeiern

Redner:in zur Abschiedsfeier ab 500 €

Floristik z.B. Gesteck, Pflanzschale oder Sträuße ab 150 €

Musiker:innen zur Livebegleitung ab 200 €

Sargträger:innen ab 400 €

Bild zum Aufstellen ab 50 €

Erinnerungsschmuck ab 200 €

Sarg zur Erdbestattung  

Für eine Erdbestattung benötigt man einen festeren Sarg als bei der 
Einäscherung. Der muss nicht besonders teuer sein. Wir beraten euch und 
helfen bei der Auswahl.

ab 900 €

Schmuckurne 

Eine Schmuckurne ist nicht vorgeschrieben. Ihr dürft auch selbst etwas 
gestalten, basteln oder bauen. Hauptsache, es ist biologisch abbaubar. Wir 
beraten euch gerne und helfen bei der Auswahl.

ab 150 €

Sonstige Kosten, die auf euch zukommen  

Je nach Friedhof oder Beisetzungsart kommen Kosten auf euch zu. Wir 
kennen uns im Dschungel der Kosten aus und beraten euch, was eure 
Möglichkeiten und Alternativen sind. Folgende Positionen sind möglich: 

• Feststellung des Todes  
• Krankenhauskosten 
• Kühlhallennutzung bei Erdbestattung 
• Raummieten auf Friedhöfen oder für Feiern 
• Friedhofskosten (Grab, Beisetzung, sonstige Gebühren) 
• Überlänge/Übergröße bei Särgen  
• Besondere hygienische Maßnahmen / Thanatopraktische Versorgung 
• Auslandsüberführungen  
• Überführungen ausserhalb des Leipziger Stadtgebietes
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Vorsorgegespräche bis 1 Stunde 

Vorbereitung ist das A und O und deswegen unterstützen wir euch auch, 
wenn es noch nicht so weit ist. Wir können Fragen klären und Optionen 
aufzeigen. Dafür treffen wir euch zuhause oder an einem ruhigen Ort. Auch 
bei einem Spaziergang oder online lassen sich schon viele Fragen 
beantworten.

0 €

Alle Arbeiten, die hier nicht aufgeführt sind: pro Stunde/ pro Person 100 €
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